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Ata da tricentésima vigésima segunda reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, realizada no dia dezesseis de abril do ano de dois mil e dezoito, às nove 
horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis, com a 
presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Armando Fornazier (Suplente), Bryan 
Amorim Santana, Clayton Quirino Mendes, Jader Galba Busato, Juliana Targino Silva Almeida e 
Macedo, José Ricardo Peixoto, Luci Sayori Murata, Marcelo Fagioli, Márcio de Carvalho Pires, 
Ricardo Miyasaka de Almeida, Rodrigo Arruda de Oliveira, Tairone Paiva e Vítor Salvador Picão 
Gonçalves. Conselheiros ausentes com justificativa: Márcia de Aguiar Ferreira, Jair Duarte da 
Costa Júnior e Rodrigo Diana Navarro. Iniciada a reunião, a presidente prestou informe sobre os 
seguintes assuntos: site da universidade fora do ar; ocupação da reitoria; regularização da frota 
de ônibus da universidade; agendamento de ônibus para saída de campo sob a responsabilidade 
do servidor Vagner Macário Pires da Mata; situação das empresas de ônibus que fazem o inter 
campi e intracampi e representação da faculdade junto a Associação de Docentes da 
Universidade de Brasília. Logo após, foi lida e aprovada com três abstenções, a ata da reunião 
anterior. Posteriormente, a conselheira Luci Sayori Murata apresentou o resultado da consulta 
para escolha de Diretor e Vice Diretor, para a gestão 2018/2022, no qual foram escolhidos os 
professores Simone Perecmanis e José Ricardo Peixoto, respectivamente, para os cargos 
supracitados, sendo homologado por unanimidade. Em outros assuntos, a conselheira Luci Sayori 
Murata propôs que as renovações de projetos de extensão de ação contínua que não envolver 
movimentação financeira, sejam aprovadas automaticamente pela Coordenação de Extensão da 
faculdade. Em discussão, a proposta foi aprovada por unanimidade. Continuando, relatou parecer 
favorável ao projeto de extensão intitulado “Fortalecimento da Produção de das Estratégias de 
Comercialização dos produtos da Agricultura familiar do Quilombo Mesquita”, também, aprovado 
por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às nove horas e quarenta e cinco minutos, a 
presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção 
da Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela 
presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.  
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